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РЕШЕНИЕ

о возвращении жалобы № 068/10/18.1-736/2023

 

Тамбовское УФАС России в соответствии с требованиями статьи 18.1
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее
- Закон о защите конкуренции), проверив жалобу Заявителя - ООО «Новый
Арбат» (вх. от 09.10.2023 № 6383/23) на действия комитета жилищно-
коммунального хозяйства администрации города Тамбова Тамбовской
области при проведении открытого конкурса по отбору управляющих
организаций для управления многоквартирными домами по адресу: г.
Тамбов, ул. Советская, д. 179, ул. Куйбышева, д. 12, ул. Н. Вирты, д. 116 корп.1,
установило следующее.

Согласно части 6 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее - Закона о защите конкуренции) жалоба на
акты и (или) действия (бездействие) организатора торгов, оператора



электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии, подается в
письменной форме в антимонопольный орган и должна содержать:

1) наименование, указание на место нахождения, почтовый адрес, номер
контактного телефона организатора торгов, оператора электронной
площадки, уполномоченного органа, акты и (или) действия (бездействие)
которых обжалуются;

3) указание на обжалуемые торги, если размещение информации об
обжалуемых торгах на сайте в информационно-телекоммуникационной сети
"Интернет" является обязательным в соответствии с законодательством
Российской Федерации, адрес сайта, на котором она размещена
(указанная информация не представляется при обжаловании актов и (или)
действий (бездействия) уполномоченного органа и (или) организации,
осуществляющей эксплуатацию сетей).

 Частью 9 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции установлено, что жалоба
возвращается заявителю в случае если жалоба не содержит сведения,
предусмотренные частью 6 данной статьи (пункт 1).

Тамбовское УФАС России, проверив жалобу ООО «Новый Арбат»» на
соответствие требованиям статьи 18.1 Закона о защите конкуренции,
установило, что жалоба, поданная в Тамбовское УФАС России не содержит
полные сведения об организаторе торгов (указание места нахождения,
почтовый адрес, номер контактного телефона), а также не содержит номер
извещения оспариваемых торгов, адрес сайта, на котором размещена
информация об оспариваемых торгах, а также дату размещения извещения.

Данные обстоятельства в силу части 9 статьи 18.1 Закона о защите
конкуренции является основанием для возвращения жалобы Заявителю без
рассмотрения.

 

 

Руководитель
управления                                     

          Е.А. Гречишникова

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Исп. Пономарева И.А.

8 (4752) 71-34-29

 

 


